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School Self-Evaluation  

Pupil (4th-6th) Questionnaire Data December 2023 86 responses 

1. 93% like music as a subject 

2. 85% think learning about it is important 

3. 80% feel they can promote music as an enjoyable subject 

4. Part of music done most in school is:  

 Singing (34%) 

 Listening to music (25%) 

 Playing an instrument (25%) 

 School Music plans (10%) 

 Composing and recording own music (16%)  

5. Which part do you like most:  

 Performing (playing instruments) (40%) 

 Performing (song singing) (26%) 

 Listening and responding (20%) 

 Composing (14%)  

6. Do you know how well you are doing at music in class?  

 Yes (53%) 

 No (47%) 

7. Are you learning to play an instrument in class? 

 Yes (69%) 

 No (31%) 

8. If no, would you like to learn one? 

 Yes (75%) 

 No (25%) 

9. Best thing about music (range of responses) 

10.  Thing you would like to change most? (range of responses) 

 


